Открытый урок:

Квадратный трехчлен. Разложение квадратного трехчлена на множители.
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Провела: Туркашева Галия Орманбековна – 

учитель математики
Сепеевская СШ
Цели:
Образовательные:

· сформировать у учащихся понятие квадратного трехчлена;

· выработать умение раскладывать квадратный трехчлен на множители;

· закрепить знания в процессе решения различных заданий по указанной теме;

· способствовать формированию математического мышления;

· повысить интерес к предмету в процессе повторения пройденного материала.

Развивающие:
· развивать навыки в применении знаний всех способов разложения на множители;

· создать условия для развития познавательного интереса к предмету, формирования логического мышления и самоконтроля;

· развивать умение рационально планировать работу;

· способствовать развитию самостоятельности, внимания. 

  Воспитательные:

· воспитание организованности, сосредоточенности;

· воспитание положительного отношения к учебе;

Ход урока
I. Организационный момент. Постановка целей и задач урока.

II. Актуализация опорных знаний. Мотивация учебной проблемы. (слайд 2)
1) Дайте определение квадратного уравнения.

2) Запишите формулу корней квадратного уравнения.

3) Какое уравнение называют приведенным квадратным уравнением?

4) Дайте формулировку теоремы Виета.

5) Запишите формулу корней приведенного квадратного уравнения
III. Устная работа «Найди ошибку» (слайды 3 – 4)
         
[image: image2.emf]«Найдите ошибку»

Кто ничего не замечает,

Тот ничего не изучает.

Кто ничего не изучает, 

Тот вечно хнычет и скучает
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IV. Изучение материала новой темы (слайды 5 – 8) 
Сегодня нам предстоит познакомиться с новой темой: «Разложение квадратного трёхчлена на множители» (Запишем в тетради число, классная работа и тема урока)
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Тема: 

Квадратный трехчлен. Разложение

квадратного трехчлена на множители.

Определение.

Квадратным трехчленом

называется многочлен вида
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Определение.

Корнями квадратного

трехчлена называются значения переменной х, 

при которых значение квадратного трехчлена

равно нулю.

Формула разложения

квадратного трехчлена

на простые множители. 
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[image: image7.emf]Ответь на вопросы:

1)что надо знать, чтобы разложить квадратный трёхчлен

на множители?

2)Как разложить квадратный трёхчлен на множители ? 

(формула)

3)Можно ли разложить квадратный трёхчлен на множители, 

если он не имеет корней?

4)Как раскладывается квадратный трёхчлен на множители, 

если он имеет один корень?


V. Формирование умений и навыков. Закрепление изученного материала. (слайды 9 – 10 с самопроверкой)

   
[image: image8.emf]Разложи на множители

:

Х

2 

- 4х + 3 =

3х

2 

+ 5х -2  =

4х

2 

-12х + 9 =

(x – 1) (x – 3)

(3 x - 1) (x + 2)

(2 x – 3)

2

      
[image: image9.emf]Решите упражнения



№229

Найдите корни квадратного трехчлена



№231 (1,2)

Разложите на множители квадратный трехчлен



№233 (1,2)

Сократите дробь

15 8 ) 3

7 8 ) 1

2

2

 

 

х х

х х

110 21 ) 4

30 11 ) 2

2

2

 

 

х х

х х

60 16 ) 1

2

 

х х 96 20 ) 2

2

 

х х

4 5

4

) 1

2

 



х х

х

6

18 3

) 2

2



 

х

х х


VI. Самостоятельная работа (слайд 11) с взаимопроверкой (слайд 12)

(учащиеся обмениваются тетрадями и выполняют взаимопроверку по слайду)
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Ответы: 

Критерии оценивания:   «5» – 5 баллов; 

«4» – 4 балла;

«3» – 2-3 балла


VII. Рефлексия

· Сегодня на уроке мы повторили ….
· Мы научились …

· Если квадратный трехчлен имеет корни, то его можно …

VIII. Итог урока, выставление оценок.

              Барометр «Как я провел урок» (слайд 13)
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закипел равнодушен уснул


IX. Домашнее задание (слайд 14)
                     §12, №231(3,4),    №235(3,4),    №237(1)

